
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 24ΟΥ Δ.Σ. ΚΑΒΑΛΑΣ 2014-2015 

 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ 

 Τακτοποίηση φορολογικών υποχρεώσεων του Συλλόγου 

 Τακτοποίηση του τραπεζικού λογαριασμού του Συλλόγου 

 Τακτικές συνεδριάσεις του ΔΣ 

 Επίσημη σελίδα του Συλλόγου στο FB  

 Δημιουργία λογαριασμού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  

 Συμμετοχή στην Ένωση Γονέων 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 Λειτουργία τμημάτων εξωσχολικών δραστηριοτήτων (ζωγραφική, θεατρική αγωγή, 

χορός, σκάκι, ποδόσφαιρο) 

 Μαθήματα ξένων γλωσσών για παιδιά και ενήλικες (Αγγλικά, Ισπανικά, Τούρκικα, 

Ιταλικά, Γερμανικά) 

 Αγορά υλικών για το μάθημα των εικαστικών 

 Χριστουγεννιάτικο και πασχαλινό bazaar 

 Χριστουγεννιάτικο bazaar στο εμπορικό κέντρο 

 Βασιλοπιτάκια  για όλους τους μαθητές του σχολείου 

 Κέρασμα μπισκότων OREO σε όλους τους μαθητές  

 Δώρα επιτραπέζια παιχνίδια για όσους έτυχαν το φλουρί 

 Βασιλόπιτα για το σύλλογο διδασκόντων και δώρο για τον τυχερό της χρονιάς 

 Αγορά τριών βιντεοπροβολέων και τοποθέτηση τους, στις αίθουσες διδασκαλίας 

 Αγορά ψηφιακής φωτογραφικής μηχανής για το σχολείο 

 Μερική χρηματική συνδρομή του Συλλόγου στην αγορά στολών για την 

αλφαβητοπαρέλαση των μαθητών 

 Δωρεάν μετακίνηση των μαθητών και γονέων με αστικά λεωφορεία από το σχολείο 

στο χώρο της αλφαβητοπαρέλασης 

 Διοργάνωση αποκριάτικου χορού στο ξενοδοχείο Lucy με πολλά δώρα, DJ και 

πλούσιο μπουφέ 

 Αγορά δώρων για το αποκριάτικο πάρτι 

 Αγορά βιβλίων για τη βιβλιοθήκη του σχολείου 

 Διοργάνωση πάρτι μασκέ στο χώρο του σχολείου με δωρεάν πίτσα για όλους 

  Αγορά υλικών για το Λούλη το σκουπιδούλη  

 Ενόψει της Τσικνοπέμπτης barbeque στο χώρο του σχολείου και προσφορά σε κάθε 

μαθητή πίτα με μπιφτέκι 

 Αγορά μελανιού και χαρτιού Α4 για το φωτοτυπικό του σχολείου 

 Βράβευση των μαθητών της Α τάξης του σχολείου μας για την πρώτη θέση που 

κατέλαβαν στην εργασία με θέμα «ΚΥΠΡΟΣ 1974-2014» αρχικά από το Δημοτικό 

συμβούλιο του Δήμου Καβάλας και στη συνέχεια από το Υπουργείο Παιδείας 

 Κάλυψη των εξόδων για την μεταφορά των βραβευθέντων μαθητών και των γονέων 

τους από την Καβάλα στη Θεσσαλονίκη με λεωφορείο και από τη Θεσσαλονίκη 

στην Αθήνα αεροπορικώς. 



 Επίσκεψη στη Δήμαρχο Καβάλας για την κάλυψη μέρους των εξόδων της 

μεταφοράς στην Αθήνα 

 Καινούργιες στολές για τις ομάδες minibasket και minifootball αγοριών και 

κοριτσιών του σχολείου μας 

 Κέρασμα των παιδιών των ομάδων minifootball  

 Συγκέντρωση καπακιών για φιλανθρωπικό σκοπό 

 Στήριξη της προσπάθειας δωρεάς μαλλιών για τα παιδιά με καρκίνο 

 Αναμνηστική φωτογραφία για τα παιδιά του νηπιαγωγείου, της Α και της Στ τάξης 

 Κέρασμα παγωτών σε όλα τα παιδιά του δημοτικού και του νηπιαγωγείου 

 Δώρα στους μαθητές της Α τάξης για το 1ο βραβείο φιλαναγνωσίας 

 Έπαινοι στους μαθητές της Α τάξης 

 Διοργάνωση αποχαιρετιστήριου πάρτι για τους μαθητές της Στ τάξης που 

αποφοιτούν από το σχολείο  

 Πλακέτες εθελοντικής προσφοράς για τον κ. Ίμβρο Δημήτρη και τον κ. Μιχαηλίδη 

Γιώργο  

 Αναμνηστικά ενθύμια για του μαθητές του νηπιαγωγείου 

 Δωρεά λουλουδιών σε γλαστράκια για τη γιορτή της μητέρας στους μαθητές της Β 

τάξης 

 Συνδιοργάνωση της εκδήλωσης με θέμα  «Ψυχική ανθεκτικότητα : Η σημασία της 

εκπαίδευσής της -Ο ρόλος της οικογένειας και του σχολείου»  με εισηγήτρια την κ. 

Πεντέρη Ευθυμία 

 Στήριξη οικονομικά αδύνατων μαθητών, ώστε να συμμετάσχουν στις 

δραστηριότητες του συλλόγου  

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους γονείς και κηδεμόνες του σχολείου μας για την 

υποστήριξη και για την ανταπόκριση τους στις δράσεις του Συλλόγου. Ιδιαιτέρως θα 

θέλαμε να ευχαριστήσουμε:  

Τον κ. Καρασειτανίδη Λάζαρο για την προσφορά των μπισκότων OREO 

Τον κ. Αποστολακάκη Ιωάννη για τις σοκολάτες 

Τον κ. Κατζάλη Βασίλη για τοα ξύλα που μας προσέφερε ώστε να κατασκευάσουμε 

ημερολόγια 

Τον κ. Μιχαηλίδη Γιώργο για την τεχνική υποστήριξη  

Τον κ. Ίμβρο Δημήτρη για όλα όσα κάνει για το σχολείο και για τα παιδιά μας 

Την σχολική τροχονόμο Παπαδοπούλου Γεσθημανή 

Την εταιρία «ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΙ» για την προσφορά τριών θερμοπομπών  

Την εταιρία FRODIS για τις στολές των ομάδων μας 

Επίσης ευχαριστούμε πολύ τον κ. Σαμαρούδη Νικόλαο και κ. Καρακίτσο Χρήστο καθώς 

και όλους τους γονείς για την βοήθεια τους στα bazaar. 

Τέλος ευχαριστούμε την διευθύντρια κ. Παπαδοπούλου Ελένη και όλους τους 

δασκάλους του σχολείου μας για την άψογη συνεργασία.  

Ο πλήρης απολογισμός του έτους θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο στην γενική 

συνέλευση του Συλλόγου με την έναρξη του νέου σχολικού έτους. 

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ !!!  


